
Конкурс: „Аз за моята община: зелени идеи – чисти общини“ 

 

Националното сдружение на общините в Република България (НСОРБ) инициира 

конкурс за младежи във връзка с отбелязването на Деня на българската община и 

местното самоуправление – 12 октомври  на тема „Аз за моята община: зелени идеи – 

чисти общини“! 

В контекста на предстоящите ключови задачи в работата на общините, през 2024 

г. темата на Националния младежки конкурс е обвързана с предстоящото въвеждане на 

нов модел за определяне на такса битови отпадъци - ТБО и промяна в обществените 

навици по отношение на генерирането и събирането на смет. Мотото на тазгодишното 

издание е „Аз за моята община: зелени идеи – чисти общини“. Целта на формулирането 

на конкретната задача е тя да има принос в усилията на общината за обективно и широко 

информиране на обществото за промените и необходимостта от отговорно отношение 

към управлението на отпадъци. 

Участниците в конкурса трябва да обмислят и предложат кампания сред жителите 

на общината за насърчаване на разделното събиране на отпадъци, намаляване 

разхищението на храни и повторната употреба на дрехи, мебели и домакинско 

оборудване и др. 

Предложението трябва да съдържа подробно описание на инициативи и дейности, 

които могат да бъдат реализирани самостоятелно или съвместно с общината. 

Целта: Да насърчим младите хора да предложат и реализират кампании за 

опазване на околната среда в своите общини. 

Темата: Разделно събиране на отпадъци, намаляване на хранителните разхищения, 

повторна употреба на дрехи, мебели и домакинско оборудване. 

Кой може да участва: 

 Младежи до 29 години – ученици, студенти или работещи 

 Индивидуално или в екип 

Как да участвате: 

1. Изгответе проектна идея (с текст, видео, презентация и др.) 

2. Изпратете я в електронен формат на konkurs@namrb.org 

3. Краен срок: 15 август 2024 г. 

Награди: 

 Награден фонд от 5 000 лева 

 Подкрепа за реализиране на най-добрите проекти 



 Връчване на наградите на годишна среща на местните власти през октомври 2024 

г. 

 

За провеждането на конкурса е разработен Регламент, който предвижда право на 

участие на младежи на възраст до 29 г. включително /съгласно §1, т.1 от Закона за 

младежта/, които са ученици, студенти или работещи. 

 

Регламентът - в прикачения файл 

 


